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Z A P I S N I K


od  19. lipnja 2018. godine sa Izvještajnog ročišta u stečajnom predmetu Stečajne mase iza dužnika DANA  d.o.o. za proizvodnju, trgovinu i usluge u stečaju, Osijek

održanog kod Trgovačkog suda u Bjelovaru


Prisutni od suda:
Branka Pleskalt                      Predlagatelj: Stečajna masa iza dužnika DANA d.o.o. u stečaju
 sudac                                                            

                                                                              Radi: stečajnog postupka
Vesna Dragišić 
zapisničar


Sudac  otvara današnje Izvještajno ročište  u  9,30 sati, te objavljuje predmet raspravljanja.

Konstatira se da su pristupili: 

Za dužnika:  stečajni upravitelj Zorislav Novoselac

Za vjerovnika Republiku Hrvatsku z.z. Živko Slijepčević zamjenik županijskog državnog odvjetnika u Bjelovaru                  ……………………….  br. glasova       49.250

Sutkinja otvara Izvještajno ročište te predlaže slijedeći

D n e v n i      r e d

1.Donošenje odluke o prihvaćanju izvješća stečajnog upravitelja,

2. Donošenje odluke o prihvaćanju do sada poduzetim radnjama stečajnog upravitelja,

3. Donošenje odluke o unovčenju imovine stečajnog dužnika sukladno Stečajnom zakonu po utvrđenoj tržišnoj cijeni,

4. Donošenje odluke o  prihvaćanju predračuna troškova stečajnog postupka, 

5.  Razno.-

Poziva nazočnog vjerovnika da se izjasni da li prihvaća predloženi dnevni  red.

Nazočni vjerovnik izjavljuje da prihvaća predloženi dnevni red.

Prelazi se na prvu točku dnevnog reda.

Sutkinja poziva stečajnog upravitelja da ukratko izloži svoje pismeno izvješće predano na spis 4. lipnja 2018. godine i objavljeno na e-oglasnoj ploči Trgovačkog suda u Bjelovaru dana 4. lipnja 2018. godine.

Nakon izlaganja stečajnog upravitelja nazočni vjerovnik izjavljuje da nema nikakvih primjedbi na izvješće stečajnog upravitelja te ga prihvaća u cijelosti.

Prelazi se na drugu točku dnevnog reda.

Nazočni vjerovnik izjavljuje da  u cijelosti prihvaća  radnje poduzete od strane steč. upravitelja  u dosadašnjem tijeku stečajnog postupka. 

Prelazi se na treću točku dnevnog reda.

	Stečajni upravitelj predlaže da se imovina stečajnog dužnika unovči u skladu s odredbom čl. 247. Stečajnog zakona te da početna prodajna cijena bude procijenjena tržišna vrijednost nekretnina po stalnom sudskom vještaku Rogač Zvonimiru u iznosu od 56.625,74 kune. 
	Nakon izjašnjenja nazočnog vjerovnika sudac konstatira da je donijeta slijedeća
O d l u k a
Nekretnine u vlasništvu stečajnog dužnika prodavati će se primjenom odredbe čl. 247. Stečajnog zakona po početnoj prodajnoj cijeni od 56.625,74 kune. 
Prelazi se na četvrtu točku dnevnog reda.
Stečajni upravitelj navodi da su u dosadašnjem tijeku postupka nastali troškovi izrade pečata a u nastavku postupka će mjesečno nastojati troškovi vezano za vođenje računovodstvenih poslova te s naslova naknade FINI bankama te troškovi poštarine i telefona, kao i eventualno troškovi putovanja na relaciji Osijek Bjelovar i obrnuto ukoliko se za to ukaže potreba što bi moglo iznosi oko 1.000,00 kuna mjesečno. Stoga predlaže da vjerovnik prihvati predračun budućih troškova u ukupnom iznosu od 2.200,00 kuna mjesečno.
Nazočni vjerovnik izjavljuje da prihvaća predračun troškova stečajnog upravitelja.
Prelazi se na petu točku dnevnog reda.
Budući nitko od nazočnih nema daljnjih pitanja ni prijedloga sudac zaključuje današnju skupštinu.
	Dovršeno u 9,45 sati.


